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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU

		
ZAPISNIK
(izvještajno ročište)


održano dana 23. veljače 2021. godine u 13,30 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
TONI JAK d.o.o. u stečaju, Rovinj, Obala A. Rismonda 6, OIB: 24930870629

STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Ivan Morosavljević


Početak u 13,00  sati

Nastavlja se 

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)

	Utvrđuje se da su na izvještajno ročište nitko nije pristupio niti jedan vjerovnik.  


Od dana održavanja posljednjeg izvještajnog ročišta 12. siječnja 2021. u spis je zaprimljen podnesak stečajnog vjerovnika BUTAN PLINA koji je prihvatio izvješće stečajnog upravitelja, prihvatio sve do sada poduzete radnje te se suglasio sa nacrtom stečajnog plana. 

Vjerovnik RH je dana 19. veljače 2021. dostavila podnesak u kojem izjavljuje da se protivi odnosno da uskraćuje suglasnost na nacrt stečajnog plana kojeg je na prethodnom izvještajnom ročištu predložio stečajni upravitelj te se protivi prijedlogu za daljnjim nastavkom poslovanja. 

Obzirom je RH najveći vjerovnik te je za prihvaćanje stečajnog plana potrebna prvenstveno njegova suglasnost, obzirom na navedenu uskratu suglasnosti stečajni upravitelj je 22. veljače 2021. dostavio u spis podnesak kojim je predložio da se imovina dužnika unovči, način unovčenja te je isto tako u spis dostavio procjenu tržišne vrijednosti imovine dužnika izrađene po ovlaštenom sudskom vještaku Borislavu Đuriću. Radi se o ugostiteljskoj opremi i tim elaboratom je obuhvaćena sva imovina dužnika. Što se tiče poslovanja dužnika, isto je obustavljeno 12. siječnja 2021. te su svim radnicima uručeni otkazi. 

	Utvrđuje se da je Grad Rovinj 22. veljače 2021. dostavio u spis podnesak kojim je obrazložio osnov potraživanja osporene tražbine.

	
	Stečajni upravitelj  navodi da je upoznat sa tim podneskom koji je dostavljen i njemu a ujedno mu je dostavljena i dodatna dokumentacija temeljem koje je mogao na adekvatan način ispitati prijavljene tražbina vjerovnika Grada Rovinja te je tako utvrdio da isti osnovano potražuje od dužnika i iznos od 69.011,77 kn. naime, ne radi se o potraživanju po osnovi zakupnine koje potraživanje Grad Rovinj ima osigurano novčanim pologom  kod PBZ Zagreb, već se radi o potraživanju po osnovi spomeničke rente, komunalne naknade i poreza za korištenje javnih površina. Obzirom na navedeno stečajni upravitelj navodi da u cijelosti priznaje prijavljenu tražbinu Grada Rovinja po prijavi tražbine od 23.10.2020. u iznosu od 97.164,81 kn. 


Obzirom nije pristupio niti jedan vjerovnik, pa nema uvjeta za donošenje odluka od srane skupština vjerovnika, a sve radi svrsishodnosti i ekonomičnosti postupka, 

SUDAC 

RJEŠAVA

	I. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju za obustavom poslovanja dužnika. 

	II. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju na predloženi način prodaje.

	III. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju na dostavljenu procjenu imovine dužnika

	IV. Ovlašćuje se stečajnog upravitelja da započne sa postupkom prodaje imovine dužnika . 
	
	V. Pozivaju se vjerovnici da ukoliko nisu suglasni sa točkama pod I. do IV., da u roku od 3 dana od dana objave ovog zapisnika na e oglasnoj ploči suda dostave prigovore. U protivnom će se smatrati da su suglasni sa točkama I. – IV. Stečajni upravitelj će postupiti po točci IV. ako protekom roka iz t. V. ne bude izjavljen prigovor, koji ako bude izjavljen, će biti objavljen na e oglasnoj ploči. 

	VI. Ispravit će se tablica prijavljenih tražbina obzirom je otklonjeno osporavanje dijela tražbine vjerovnika Grada Rovinja. 




Dovršeno u 13:28 sati.


Stečajni upravitelj		                Stečajni sudac	                               Vjerovnici  	
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